



**IDEJA
ZA MONETIZACIJU
YOUTUBE **SADRŽAJA!****

01 **Prezentacija/Prikaz proizvoda (Product Review Video)**

Snimite prezentaciju proizvoda. Napravite akaunt na amazonu ili nekoj sličnoj platformi i u video (ili u opis vašeg videa) ubacite svoj affiliate link koji vodi do tog proizvoda.

02 **Ideje za poklon**

Napravite listu sa poklon idejama za muškarce, žene, decu, rođendan, svadbu... Ostavite svoj affiliate link koji vodi do proizvoda.

03 **Ponudite servis (Freelancing)**

Snimajte video sadržaj u kom pomažete ljudima da reše neki problem. Pokažite da znate to što radite i kroz taj video sadržaj ponudite svoj servis (da vi to uradite za njih). Ponudu za vaš servis možete da napravite i preko sajtova kao što su Fiverr ili Upwork.

04 **Prodaja fizičkih proizvoda**

Kupite proizvod npr. na [alibaba.com](https://www.alibaba.com) i napravite svoju prodavnicu na [amazon.com](https://www.amazon.com). Na Amazonu prodajete taj proizvod po većoj ceni. Snimite video o tom proizvodu i šalјete korisnike na vašu Amazon prodavnicu. Tako možete više da zaradite od proizvoda nego da ih šalјete preko Amazon affiliate linka.



05 Kreiranje ili promocija YouTube live događaja

Možete da kreirate svoj lični online događaj u kom ćete da ponudite neki proizvod/uslugu ili da promovirate u svojoj niši na svom kanalu tuđe događaje za određenu nadoknadu.

06 YouTube brand connect

famebit.com je bio sajt koji spaja brendove i kreatore sadržaja. Tu ste mogli da napravite saradnju sa nekim od brendova i da napravite video o brendu ili o proizvodu. Često kreatori ne samo da budu plaćeni za kreiranje videa nego dobiju i besplatne proizvode, plus video na vašem kanalu sve vreme zarađuje ako ste u youtube partner programu a i možete da postavite svoj affiliate link ka tom proizvodu. 2020. godine famebit jer rebrendiran u YouTube brand connect.

07 Neka vas plaća vaša publika

Ako izgradite veliku i lojalnu zajednicu na vašem kanalu, možete i od njih da dobijete uplate tako što podržavaju vaš rad preko nekih od sajtova kao što je Patreon.

08 Napravite sajt koji će da ima mesečnu pretplatu

Možete da snimate video sadržaj koji će da nagovesti korisnicima šta to mogu da očekuju za mesečnu pretplatu na vašem sajtu i na taj način promovirate svoj sajt.

09 Šta imam u mom telefonu

Za svaki video odaberite po jednu aplikaciju koju ćete da pokažete i ispričate svojoj publici malo više detalja o njoj. Pronađite aplikacije koje imaju affiliate programe kako bi kroz affiliate linkove mogli da ostvarite zaradu.

10 Society6 affiliate program

Na sajtu Society6 možete da postavljate svoje radove. Kreirate video sadržaj o njima, prikazete proces stvaranja od početka do kraja ili možete da promovišete tuđe radove i zarađujete od affiliate programa..

11 Kreirajte i prodajte majice

Sajtovi poput teespring.com i districtlines.com daju vam mogućnost da na jednostavan način kreirate majicu i da je prodate. Gotove proizvode reklamirajte preko vašeg YouTube kanala.

12 Naplatite savet kroz Clarityfs

Ovaj sajt ili mreža nudi mogućnost korisnicima da se pomoću telefona povežu sa nekim od mentora ili stručnjaka za određenu oblast. Korisnici mogu da vam plate za 1 minut razgovora sa vama. Iskoristete svoj YouTube kanal kako bi ubedili korisnike da ste vi stručnjak iz te oblasti kojeg treba da izaberu.

13 Ako često putujete zaradite od hotela i smeštaja

Ako ste jedan od onih koji često odlazi na putovanja, prikažite mesta koja posećujete, ispričajte iskreno svoje mišljenje o hotelima i apartmanima u kojima ste odsedali. Dogovorite se sa vlasnicima smeštaja da vam plate za promociju.

14 YouTube Live Stream

Kroz Live Stream možete da uključite Super Chat i Super Stickers i na taj način ostvarite dodatnu zaradu.

15 Otpakivanje video

Slično kao i način br. 1, samo što u ovom slučaju proizvod mora da bude u vašim rukama i vi ga raspakujete pred kamerom i pričate o njemu. Dodate vaš affiliate link koji vodi korisnika do proizvoda.

16 Kreirajte online kurs (eLearning Course)

Odaberite nišu, neku o kojoj imate mnogo znanja koje možete da podelite sa drugima. Snimajte video sadržaj koji je vezan za tu nišu, podelite što više vrednosti i onda počnite da prodajete svoj kurs kroz video sadržaj na vašem kanalu



17 Partnerstvo sa influencerima

Pitajte druge influencersere koji imaju proizvode da li možete da prodajete njihove proizvode za određeni procenat.

18 Ebay affiliate program

Isto kao i Amazon. Odaberete proizvode, napravite video promociju tih proizvoda i pošaljete korisnike preko svog affiliate linka do prodajne stranice na ebay-u.

19 Govor na konferencijama i skupovima

Ukoliko izgradite kanal u nekoj niši i postanete prepoznatljivi u toj oblasti vrlo lako možete da postanete gost konferencija i ostalih događaja u kojima bi pričali o toj niši.

20 Fitnes trener za specifičnu oblast (Beachbody)

Fitnes je jako popularna niša i postoji mnogo trenera na YouTube platformi. Odaberite nešto specifično, npr. Telo za plažu fitnes trener i izdvojite se od ostalih. Pravite video sadržaj sa vežbama koje će pomoći korisnicima da dođu do savršenog tela za plažu (beachbody) i tako razvijajte svoj fitnes biznis. To isto važi i zaostale niše, odvojite se od drugih.



21 ClickBank promocija proizvoda

Na sajtu clickbank.com možete da nađete gomilu proizvoda koje možete da promovišete na svom kanalu i da tako zaradujete.

22 Prezentacija knjiga (Book Review)

Pričajte o knjigama i pošaljite korisnike preko svog affiliate linka da kupe knjigu u digitalnom ili fizičkom obliku. Isto tako možete da zaradite ukoliko čitate knjigu u vašem videu (sve popularniji način) i iskoristite svoj affiliate link. Neki vole da imaju svoj fizički primer knjige i da oni sami čitaju.

23 Gradite svoje ostale socijalne mreže

Brendovi i sponzori vole kada imate izgrađenu celu mrežu socijalnih kanala. Ako imate razvijen YouTube kanal iskoristite taj uticaj i prenesite tu istu publiku i na ostale socijalne mreže koje imate. Posle možete da ostvarite dodatnu zaradu i preko socijalnih mreža.



24 Prodajte nakit i ručno napravljene “predmete” preko Etsy.com

Na [etsy.com](https://www.etsy.com) možete da prodajete nakit i ručno napravljene predmete. Etsy je peer-to-peer e-commerce sajt. Na svom YouTube kanalu možete korisnicima da ponudite detaljnije informacije o proizvodima i da ih reklamirate kroz svoj kanal a i da dođete do novih kupaca.

25 Dropshipping

Sigurno ste čuli za ovaj model biznisa. Ukoliko imate svoju online prodavnicu, kreirajte YouTube video sadržaj kroz koji ćete da promovirate proizvode iz vaše online prodavnice.

26 Flipovanje YouTube kanala

Kreirajte nekoliko različitih YouTube kanala. Kreirajte određeni broj videa za svaki od njih, dođite do nekog manjeg broja pregleda i pratilaca a zatim ih prodajte. Neki ljudi kupuju YouTube kanale koji su “zagrejani” za njihovu nišu jer im je tako lakše da grade kanal nego da krenu od nule. Postoji nekoliko marketa gde možete da prodate svoje kanale. Prednost imaju kanali na engleskom jeziku.



27 YouTube membership kanal

YouTube sada nudi mogućnost vašim patiocima da se pretplate na vaš kanal i imaju posebne pogodnosti a za to da vam plaćaju mesečnu nadoknadu.

28 Prodajte svoj website preko Flippa.com

Sajt flippa je market za kupovinu i prodaju online biznisa. Iskoristite svoj YouTube kanal kako bi doveli što više ljudi na vaš sajt i povećali "traffic" a zatim ga prodali.

29 Video tutorijali

Pokažite kako se koristi neki proizvod i kao u prethodnom slučaju ostavite affiliate link koji vodi do platforme na kojoj se nalazi taj proizvod.

30 Napišite eBook i okačite ga ne neku od mreža

Snimite video koji je u istoj niši kao i eBook. Dajte što više vrednosti u tom videu i na kraju pozovite korisnika da kupi (Amazon) ili skine eBook (CPA/CPI).

31 YouTube partner program

Ako planirate da gradite kanal koji će imati mnogo pregleda, udite u YouTube partner program kada ispunite uslove za to. Zarađujete od reklama koje se pojavljuju u vašem videu.



32 Mentorstvo (Coaching)

Kreirajte video sadržaj koji će da pomogne ljudima u biznisu, fitnessu, životu... Na kraju videa ponudite im da se prijave za rad sa vama 1:1.

33 Affiliate program nekih poznatih sajtova

Promovišite mesečne pretplate za neke sajtove kao što su Audible, VidIQ, EpidemicSound i zaradite deo od te mesečne pretplate.

34 Video produkcija za lokalne biznise

Ukoliko znate da napravite dobar video za svoj kanal, onda to isto možete da ponudite i nekom od lokalnih biznisa. A možete i da im pomognete oko vođenja kanala jer već imate iskustva sa svojim kanalom.

35 Kontaktirajte brend za besplatan proizvod

Slobodno kontaktirajte brendove i trazite da vam pošalju besplatan proizvod kako bi vi mogli da napravite iskrenu prezentaciju tog proizvoda. Plus, opet možete da pošaljete publiku preko svog affiliate linka do tog proizvoda i zaradite.



36 Top 10 ili Top 5

Kreirajte video sadržaj top 5 ili top 10 stvari u nečemu, npr. top 5 električnih automobila, top 10 krema za suhu kožu... Ovakav video sadržaj može da donese dosta pregleda koje možete da monetizujete kroz YouTube partner program a i tu možete da ubacite neke od affiliate linkova ili da promovišete proizvode.

37 Promocija offera sa MaxBounty

Na maxbounty.com možete da nađete razne ponude u različitim nišama i da ih reklamirate na svom kanalu. Ako kupci kupe proizvod preko vašeg linka vi dobijate određenu zaradu. Slično kao i clickbank.

38 Učite druge vašim skilovima kroz skillshare

Na skillshare ljudi dolaze kako bi naučili nešto. Na svom YouTube kanalu možete da promovišete ono što nudite na skillshare.

39 Promovišite svoj Airbnb ili Booking smeštaj

Ukoliko posedujete neku nekretninu koju izdajete preko bookinga, airbnb ili putem telefona, kreirajte seriju videa kroz koju ćete da prikazete smestaj i sve njegove lepote i tako privučete još više korisnika.



40 Snimate svoj šoping (Hauls Videos)

Veoma popularan trend na YouTube platformi kod stranih kreatora. Izaberite svoj stil po kom će publika moći da vas prepozna. Snimate sebe kako idete u kupovinu i kako kupujete patike, cipele, majice, haljine... Platite sve to, donesete račun kao dokaz i kući raspakujete, pričate o materijalu, kvalitetu proizvoda, da li vam odgovara ili ne, sta vam se sviđa šta vam se ne sviđa, obavestite svoju publiku gde mogu da kupe proizvod i koliko košta. U video ubacite affiliate linkove ili dogovorite saradnju sa prodavnicama u kojima ste kupili proizvode.

41 RewardStyle affiliate program

Dobar affiliate program ukoliko je vaša niša lepota, moda, lifestyle...

42 Kreirajte softver

Ukoliko ste programer i znate da kreirate softver koji će da reši određeni problem, možete da promovišete taj softver za određene ključne reči koje sadrže upravo taj problem. Kroz takve videe možete da prodajete svoj softver.

43 Email marketing

Iskoristite svoj kanal i svoj video sadržaj da izgradite svoju email listu koju posle možete da iskoristite na razne načine. Ponudite korisnicima "nešto da skinu" ili "da se prijave za nešto" a za uzvrat da vam ostave njihovu mail adresu.

44 Prodaja digitalnih proizvoda

Ako pravite bitove ili matrice (muziku), video sadržaj, fotografije... Kreirajte video sadržaj o tome na vašem kanalu i kroz njega prodajte svoje proizvode preko sajtova kao sto je Envato.

45 Sponzorstvo i saradnja sa nekim brendom

Ako imate npr sportski kanal, napravite dogovor/ugovor sa nekim brendom koji proizvodi sportsku opremu ili suplementaciju na 3/6/12 meseci.

46 Promocija video igara

Isto kao 29. samo video igre za mobilne telefone ili neku drugu platformu.

47 MSN - Multy Channel Network

Pre nego što se upustite u ovako nešto potrebno je da provo istražite sve o ovoj vrsti biznisa i šta vam ona može doneti a možda i oduzeti. Pogledajte ovaj video kako bi saznali nešto više: [What Is A YouTube Network? - YouTube](#)

48 Intervjušite poznate i uzpešne iz vaše niše/biznisa

Pravite intervju sa onima koji su uspeali u svetu biznisa. Takav sadržaj posle možete da monetizujete na više načina.

49 Ostali affiliate programi

Affiliate programi postoje gotovo za sve. Samo treba da pronađete šta bi vi mogli da promovirate na vašem kanalu, odnosno proizvod za vašu publiku u zavisnosti od niše u kojoj je vaš kanal.

50 Budite Kreativni!

Kroz ovu listu predloga i ideja sigurno ćete naći nešto što vama odgovara. U svakom slučaju, uključite kreativnost i smislite nešto što bi vam kroz vas kanal donelo dodatnu zaradu ;)



PRVI SVEOBUH VATNI SEO KURS

SEED

MODUL:

YouTube SEO

🌐 seonakvadrat.com 📷 [seonakvadrat](https://www.instagram.com/seonakvadrat) ✉️ info@seonakvadrat.com